León, x de xxxxxx de 2022

Estimados amigos de xxxxxxx:
A Santiago Contra el Cáncer nació en 2011 con la idea de apoyar a la Asociación Española contra el Cáncer (AECC). Entonces fueron nueve los corredores que se atrevieron con el reto de unir corriendo León con Santiago de Compostela. 600 € fue la recaudación.
Once años después la carrera ha crecido hasta los 70 participantes y este año, después de dos ediciones atípicas por las limitaciones impuestas por la pandemia, volveremos a recorrer el Camino de Santiago Francés, llegando por primera vez hasta Finisterre, con el reto de seguir sumando dinero para la AECC a quien ya hemos conseguido entregar más de 330.000 euros.
Los corredores son los encargados de buscar empresas o particulares que colaboren haciendo sus donaciones a la AECC, llevando su nombre en su camiseta en la aventura de alcanzar Santiago de Compostela.
La seña de identidad de A Santiago contra el Cáncer es ser una iniciativa 100% solidaria, en la que todo lo donado se ingresa, íntegramente, en la cuanta de la AECC (ES03 2100 1598 8802 0000 5195). Para ayudarnos en nuestro reto de seguir apoyando a la AECC en las labores de investigación y asistenciales solicitamos la colaboración de XXXXXXXXXX.
En nuestra página web (http://asantiagocontraelcancer.com) se encuentra recogido todo lo que hemos hecho en las 12 ediciones anteriores, la repercusión creciente que nos ha llevado a ser protagonistas en programas de radio a nivel nacional como la Ventana de la Cadena Ser y los cortometrajes que hemos realizado de cada edición.
Para cualquier otra aclaración no dude en solicitar la información que crea pertinente que estaremos encantados en hacerle llegar.
Reciban de antemano un saludo y nuestro agradecimiento por su atención y su apoyo:
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